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Matematika EP1 vizsga, 2022. jun. 27.

Integralasi feladatok (kritérium: a sikeres vizsgéhoz az alabbi harom feladatbol legalabb 6 pontot el kell érni)
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integralban végezziik el az u = e* helyettesitést, szamoljuk ki a kapott integralt, majd az eredményt irjuk
at az eredeti x valtozo segitségével.
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hatarozott integral értéke?

3. Integralassal szamitsuk ki annak a forgastestnek a térfogatat, amelyet agy kapunk, hogy az f(x) = 1+
coszx fliggvény grafikonjanak —m < z < 7 kozotti darabjat az x tengely koriil megforgatjunk. Segitség:
hasznaljuk a cos? z = (1 + cos2z)/2 Osszefiiggést.

Szamitasi feladatok

4. Adottak az

r=t—3 r=2t+1
e=y=1—-2¢ f=qy=t+3

egyenesek. Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, amely az e egyenest tartalmazza, és parhuzamos az f
egyenessel. Segitség: a keresett sik normélvektora meréleges mindkét egyenesre.

5. Mennyi az
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sorozat hatarértéke?

6. Vizsgaljuk meg az f(x) = Inx—3x+2? fiiggvényt. Hatarozzuk meg az értelmezési tartomanyat, készitsiink
tablazatot, mely intervallumokon monoton névé ill. csékkend, konvex ill. konkav a fliggvény, hol vannak a
lokalis szélsGértékei és inflexios pontjai. Végiil vazoljuk a fiiggvény grafikonjat.

Elméleti feladatok

7. (a) Hany megoldasa lehet egy linearis egyenletrendszernek? Adjunk meg minden lehet&séget.

(b) Az
T4+ 2y + dz=2
y+0z=3
N =1

lépcsds alakra hozott linearis egyenletrendszerben szerepls &, O, # szimbolumok értékének megadéa-
sédval mutassunk példat az el6z6 feladatrészben leirt minden lehetséges megoldasszamra. Szamoljuk
is ki ezeket a megoldasokat. Ha valamilyen megoldasszam ebben a példdban nem allithato els, azt
réviden indokoljuk.

Mondjuk ki a Lagrange-féle kbzépértéktételt.

Hatarozzuk meg a tétel dltal garantalt pont helyét az f(x) = 23 fiiggvény esetén a [0, 1] intervallumon.

)
)
a) Mit értiink egy adott f(x) fiiggvényhez tartozo primitiv fliggvényen egy adott I intervallumon?
) Mit mondhatunk egy adott f(z) fliggvényhez tartozé I-n vett két primitiv fiiggvény kiilonbségérsl?
)

Adjuk meg az f(z) = sin(2x) + 3 Jsszes primitiv fliggvényét az I = R-en.

Minden feladat 7 pontos.



